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Setting The Scene

Congratulations on your forthcoming marriage and thank you for considering Kaim Park Hotel as
the venue for your special day.

This brochure provides all the information you should need to answer any questions you may have
about The Kaim Park Hotel and our wedding packages. However, should you have any queries or
would like to arrange an appointment to be shown the venue please call 01506 653399 or email
our Events Co-ordinator on info@kaimpark.info

The Kaim Park Hotel is set in beautiful secluded gardens, offering a picturesque backdrop for your
wedding photographs. The historic 19th century house offers a gorgeous blend of classic and
contemporary style, with its elegant interior setting the scene for a truly memorable day.

Every wedding is unique at the Kaim Park, and our experienced events coordinator will work with
you from your first meeting all the way through to your big day, to ensure that your wedding is
what you always dreamed it would be.

Our head chef will ensure that your chosen meal is prepared with care to create a delicious and
memorable meal for you and your guests. We offer a wide range of menu options to suit every
taste and budget, and our chefs are fully prepared to cater to all dietary requirements. Children’s
menus are also available.



Our Suites
Whether you are having a small intimate wedding or a grand celebration, The Kaim Park Hotel
caters to all.

The Glenavon Suite is located within the hotel and has access to the private gardens via our
spacious terrace. This room creates an intimate and romantic setting with an Adam style fireplace
and delicate cornicing making it ideal space for your ceremony and wedding breakfast for up to 50
guests.

The Torchfire Suite is self-contained on ground level with a private bar and easy access to our
secluded gardens. This room can accommodate up to 100 guests for your ceremony and 150 for
your reception.

Our spacious honeymoon suite offers a luxurious and romantic setting for the evening of your
wedding, with traditional decor, king size bed and spa bath, it is the perfect space to relax and
unwind after your perfect day and celebrations. Continue to enjoy your experience with scattered
rose petals, a bottle of Prosecco and a box of chocolates, compliments of The Kaim Park.

The hotel has a range of standard, superior and family bedrooms available for your wedding
guests, in a variety of styles. All bedrooms offer en-suite facilities, LCD television, hairdryer and
hospitality tray. 



Kaim Park Packages
At The Kaim Park Hotel we want your wedding to be designed by you. Our dedicated wedding
coordinator will work with you to assist in your planning and organisation of your big day.

Our Package Includes…
Red carpet on arrival Dedicated wedding planner
Glass of sparkling wine on arrival DJ for evening reception
Cake stand and traditional cake knife Chair covers and bows for the meal
Four course meal with tea, coffee and mint chocolates
Use of the Glenavon Suite or Torchfire Suite for your ceremony, meal and reception

All Inclusive
The Kaim Park Hotel offers an annual All Inclusive Wedding Package. Please contact our Events Co-
ordinator for current offers.

*(For all information on pricing please see insert at the back of the brochure.)

We can help with the finishing touches too. Speak with our wedding coordinator about
planning your centre pieces, flowers, LED dance floor or backdrops, runners and more.



Terms and Conditions
The prices in this brochure are valid at the time of printing but are subject to change. 

Weddings are often booked several years in advance and you should expect increases on quoted costs.

A provisional booking will reserve a date for a maximum of 14 days. After this period a non-refundable
deposit of £300.00 is required to secure the booking. 

Eight months prior to your event an additional non-refundable deposit of £700.00 is required. 

The balance of the final account is required 8 weeks prior to your wedding based on confirmed numbers
on the date of payment. This will be the minimum number charged. 

The Kaim Park is not responsible for any loss or damage or storing of wedding gifts. The client is
responsible for any loss or damage to the hotel which is caused by the client or their guests or their agent. 

No alcohol or food products may be brought onto the premises by the client without prior agreement with
the hotel.

We cannot guarantee that food produced and served does not contain traces of other food products.

If rooms have been reserved for guests a £25.00 non-refundable deposit must be paid to confirm booking
and the balance paid on arrival. If reserved rooms are not required they must be cancelled at least 8 weeks
prior to your wedding or you may be charged.

All accommodation bookings or extras to the accounts must be guaranteed with a credit or charge card.

Cancellation Policy
It is unlikely that we will be able to replace an event if you cancel at short notice. In such circumstances the
following minimum charges will apply.

Within 32 weeks 50% of estimated account
Within 12 weeks 75% of estimated account
Within 8 weeks 95% of estimated account
Within 4 weeks full account retained



Suggested Suppliers
Nadin Dunnigan Photography
As your dedicated wedding photographer it is my aim to capture the best day of your life in a relaxed and
contemporary style without taking you away from your celebrations for too long. The most important thing
is for you to enjoy your wedding day with your family and friends and allow me to take the stunning
photographs which will make your day last a lifetime.
All wedding packages come with a CD, but I also offer amazing albums which tell the story of your day.
Quote KAIM PARK to receive a special discounted rate.
Tel: 0131 608 0070 / 07834 826 500 •   Email: info@nadindunnigan-photgraphy.co.uk
www.nadindunnigan-photography.co.uk

ABC Wedding Cars Est. 1983
At ABC Wedding Cars we pride ourselves in providing the highest standard of classic wedding cars available
in Edinburgh, Lothians and Central Scotland. Our stunning 1962 Rolls Royce Silver Cloud and unique 1948
Armstrong Siddeley Hurricane Convertible are shining examples of a timeless classic and a beautiful
vintage. Accompanied by our Mercedes E Class saloons you are guaranteed to arrive with the style and
elegance you deserve on your big day.
Discount offered on weddings at the Kaim Park Hotel. Please visit our website for full details or contact us to
discuss your personal requirements.
Tel: 07810 112259 •   www.abcweddingcars.co.uk

Forbes Flower Boutique – Distinctive and Dramatic wedding flowers
Our aim at Forbes Flower Boutique is to reflect your sense of joy for flowers (fresh or silk) whether your look
is Elegant, Contemporary or classic.
Consultations are available. A discount of 15% will be applied using the code KPFOR.
Tel: 01506 238006 •   Email: forbesflowerboutique@sky.com
17 King Street, Bathgate, EH48 2SX

R&I MacDonald Kiltmakers
R&I MacDonald have established themselves as a famed kiltmakers in the central Scotland town of West
Calder. They have been making hand sewn kilts for over 65 years. They also supply full Highland dress and
accessories to buy or hire. 
Tel: 01506 872678 •   Email: sales@macdonaldkiltmakers.co.uk
45 Main Street, West Calder, EH55 8DP



Suggested Suppliers
Roadrunner Discotheques
We have been providing a reliable and professional disco and entertainment service throughout central
Scotland since 1997. Weddings are our speciality and all of our DJs and presenters are fun and professional
with decades of combined experience. We work with you in the run up to your big day to make sure the
music we play will keep you dancing the night away. 
Our fairly light DJ booth and mood lighting rigs at the Kaim Park Hotel will add extra sparkle to your
reception. We also offer additional uplighting to make the room extra special.
Tel: 01501 751218 / 07740 588 5258 •   Email: djshuggie@sky.com
www.roadrunnerdiscotheques.com

Cakes by Elinor – Designer cakes without the designer price tag
At Cakes by Elinor, each cake is individually baked and hand crafted from beginning to end by one person,
ensuring the highest quality.  For 20 years we have provided designer cakes which look stunning and taste
delicious too, and with our friendly and informal approach, you will find an extremely high level of customer
service. Contact Elinor for an appointment where you can discuss your requirements and design ideas.
View a selection of demonstration cakes and a wide range of styles to help you choose. 
Tel: 01501 742437 •   Email: elinor@cakesbyelinor.co.uk
7 Netherton Place, Whitburn, EH47 8JG   •   www.cakesbyelinor.co.uk   •   Facebook: Cakes by Elinor

Time 4 You – Beauty & Hair
Let us take care of all of your beauty therapy needs in the run up to your wedding day. We can facilitate
both hair and make-up trials so on the day you can sit back and relax and let us do all the work. We also do
facials, massages, nails, waxing, tanning and shrinking violet as well as so much more.  
Tel 01506 873041 / 07882 812 537 • Email: denisehamilton@hotmail.co.uk
Facebook: Time4You

ARC Printing Ltd
When it comes to the printing of your wedding stationery, a more personal approach is nowadays the ‘in
thing’ to do. At ARC Printing this is something we specialise in. Come sit with us and we’ll design you
exactly what YOU want.
Tel: 01506 870044 •   Email: hksc@btinternet.com
Young Street, West Calder, EH55 8EG   •   www.arcprinting.co.uk



Kaim Park Hotel Wedding Package
Red Carpet on arrival
Dedicated Wedding Planner
Use of the Glenavon Suite or Torchfire Suite for your meal and reception
Glass of Sparkling Wine on arrival
Four Course Meal with tea, coffee and mint chocolates
DJ for Evening Reception
Chair covers and bows for the meal
Cake stand and traditional knife

All  inclusive wedding prices start from 
£49.50 per person

*An additional £200.00 room hire applies for the use of our ceremony room which includes chair
covers and bows.
*£100.00 late license charge applies for 1am finish.
*Minimum of 50 day guests
*Maximum of 150 evening guests
*Buffet & Drink Packages can be purchased separately





Wedding Buffet Selector
4 items Ã7.50 pp    or    6 items Ã10.00 pp
Additional items £1 per item

Vegetarian tarts Mini steak & gravy pies
Cheese & onion pastries Spiced potato wedges with BBQ dip
Oriental dim sum selection with sweet chilli sauce Cajun spiced chicken drumsticks
Selection of ciabbatta pizza slices with various toppings Vegetable samosas with tomato salsa
Assorted sandwiches with a variety of traditional & continental breads
Filled flour tortilla wraps with a mixture of meat or vegetable fillings
Haggis pakora with a refreshing chilli mint yoghurt dressing

Mini fruit tarts
Strawberry shortcake

We recommend that you cater for at least 80% of your guests.

Scottish Wedding Buffet Selector
Haggis, neeps & tatties with a whisky cream sauce OR
Sausage stovies with an assortment of breads
AND Fresh cut fruit platters – £8.00 per person

Filled morning rolls – £2.95 pp to include
Lorne sausage, back bacon, black pudding or tattie scone
Additional fillings – £1.00

Cheeseboard – £8.00 pp – Selection of the finest Scottish cheeses with oatcakes, chutney, grapes and celery

Tea, coffee & butter shortbread or tablet – £2.50 pp





Intimate Wedding Package 2014 & 2015
Just £2,014!
All Inclusive for up to 40 guests for your ceremony and meal and up to 60 guests for your
reception in our beautiful Glenavon Suite. 

Available for Monday – Thursday weddings only.

Also Included . . .
• Dedicated Wedding Coordinator • Personalised menus
• Chair covers and bows for your ceremony and meal • Red carpet
• Glass of sparkling wine or orange juice for your toast • Cake table and knife
• Glass of sparkling wine or orange juice for your • 3 course meal for up to 40 guests
• reception drink • Evening buffet for up to 60 guests
• Exclusive use of the Glenavon Suite for the full day
• 10% discount on all bedrooms when booked in advance
• Use of our spacious terrace or lounge for your drinks reception
• Roadrunners Disco for your reception

For all information on menu & pricing please see insert at the back of the brochure





Wedding Menu – Soups, Starters & Sorbets

A la Carte selection. Dishes priced individually, please check with 
coordinator for costing.

Soups & Starters
Chunky potato and leek soup (v)

Ham Hough and lentil soup garnished with mini ham hough cake

Cock-a-leekie soup served with poached quenelle of chicken mousse

Curried parsnip soup with potato and carrot crisps (v)

Cream of asparagus and watercress soup finished with crème fraiche (v)

Roast red pepper and plum tomato soup served with a parmesan and basil crisp (v)

Haggis, neep ‘n’ tattie tower with Drambuie cream

Fan of gala melon topped with tropical fruit salsa and mango salsa (v)

Sun blush tomato, spinach and ricotta tart with seasonal leaves and balsamic glaze (v)

Chicken liver parfait with baby leaf salad, thyme oil and garlic crostini

Thai style chicken skewers with coconut and chilli lime dressing

Beetroot poached salmon on new potato and egg salad

Sorbet 
Raspberry sorbet 

Lemon sorbet

Irn Bru sorbet

Passion fruit and mango sorbet





Wedding Menu – Mains & Desserts
Main Courses
Honey and soy ginger glazed salmon fillet on stir fry green & soba noodles

Finest braised beef in ale with caramelised shallots, topped with golden puff pastry

Pan fried chicken breast filled with haggis mousseline and coated in whisky café au Lait 

Pan fried chicken breast with chorizo, sweet pepper farce 

finished with natural jus and pancetta lardons

Pan fried chicken breast served with baby leeks and topped with a white wine sauce

Tikka style pan fried chicken breast with braised saffron basmati rice, 

curry sauce and lime chutney

Sea bass fillet with potato and turnip dauphinoise, 

topped with lemon, caper and anchovy brown butter

Prime roast beef with Yorkshire puddings, roasted vegetables, potatoes and rich roast gravy 

Fillet steak, confit vine tomatoes with herb fondant potatoes and morelle sauce

Pork fillet wrapped in Parma ham with potato and black pudding croquettes, 

cider gravy and apple crisps

Sweet pea, asparagus and chestnut mushroom risotto with balsamic glaze (V)

Chargrilled vegetable and goat’s cheese tart tatin (V)

Stir fry vegetables in noodle nest with soya sauce & lemongrass dressing (V)

Desserts 
Rice pudding with stewed vanilla plums

Minted raspberry bavoirs

Trio of chocolate – fondant, brownie and chocolate cup with dark chocolate ice cream 

Orange and ricotta mousse flavoured with ginger





And now a toast . . .
Simplicity – £9.00 per person

Enjoy one glass of red or white house wine with your meal and then toast the happy couple 
with a glass of sparkling wine or orange juice.

Classic – £15.00 per person
Treat your guests to a glass of red or white house wine plus two top ups with the meal. 
Finally celebrate together with a glass of sparkling wine or orange juice for the toast.

Elegance – £19.95 per person

Enjoy a glass of quality wine from our select list plus two top ups and a glass of Prosecco 
for the toast. Then, keep your guests entertained with a glass of Prosecco while you wait for the 
reception to begin.

Indulgence – £23.95 per person

Indulge your guests with a glass of quality wine from our select list plus two top ups with the 
meal. And finally a toast to you, and a treat for them; enjoy either a glass of champagne, 
orange juice or a nip of malt whisky for the toast and then a glass of house champagne or
orange juice while you wait for your party to begin.

Beer Buckets – £34.99 each
Treat your evening guests to a bucket of beer on the table. 12 bottles per bucket. 
Substitutes available.




